

22 Septembrie 2013

Buletin Duminical

Rugăciunea fierbinte



„Rugăciunea făcută cu credință va mântui pe cel bolnav, și Domnul îl va însănătoși; și dacă a făcut păcate, îi vor fi iertate. Mărturisiti-vă unii altora păcatele, și rugați-vă unii pentru alții, ca să fiți vindecați. Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.”
(Iacov 5:15-16).

Vestitul predicator Wilbur Chapman scria unui prieten: „Am învățat recent câteva lecții mari despre rugăciune, și iată cum: La una din întâlnirile misionare ale noastre în Anglia, congregația era foarte, foarte mică. Nu era mare interes pentru lucrările de evanghelizare. Dar am primit o scrisoare în care cel ce mi-a scris-o îmi spunea că știe un misionar american care se va ruga ca Dumnezeu să-și reverse harul Său asupra lucrării bisericii noastre. Misionarul acesta era cunoscut ca *Hyde, omul rugăciunii*. Aproape deodată s-a schimbat starea de lucruri de la noi. Adunarea a devenit ticsită de popor, și la chemarea pe care am făcut-o odată 50 de persoane au primit pe Hristos ca Salvator al lor. Odată l-am întâlnit pe acest frate scump și i-am zis: „Frate Hyde, vreau să te rogi pentru mine”. El numaidecât a venit în camera mea, a întors cheia în ușă, a căzut pe genunchi, și a așteptat cinci minute fără să rostească un singur cuvânt. S-a făcut așa o liniște că îmi puteam auzi bătăile inimii. Am simțit lacrimi fierbinți curgând pe fața mea. Am știut că eram în prezența lui Dumnezeu acolo. Atunci, cu fața ridicată, peste care șiroaie de lacrimi curgeau la vale, el zise: „Oh, Dumnezeule...” Apoi pentru alte cinci minute s-a făcut iarăși tăcere. Când a știut că era gata să vorbească cu Dumnezeu, a început să izvorască din adâncul inimii o rugăciune pentru mine și pentru alți oameni, cum n-am mai auzit niciodată. Când m-am ridicat de pe genunchi am știut ce înseamnă într-adevăr a te ruga fierbinte. Sunt convins că rugăciunea are putere, și că trebuie folosită în adunările noastre, ca să coboare de la Dumnezeu puterea Sa peste noi!”

Biserica Baptistă Română „Betel” - 6120 N. Harlem Ave., Chicago, IL 60631
Serviciul divin duminical, după amiază: 4:00 - 6:00
Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
Internet - <http://www.betelchurch.org>



Astăzi sărbătorim cu bucurie harul lui Dumnezeu revărsat peste **sora Silvia Răduț** care împlinește frumoasa vârstă de 90 de ani !

Soră scumpă, La Mulți Ani! — în har, sănătate și binecuvântări veșnice

La sfârșitul timpului de închinăciune suntem invitați să luăm o gustare împreună, și astfel să avem ocazia să exprimăm urările noastre personale și dorințele de bine sorei Silvia Răduț.



Comunicări

•Duminica viitoare va cânta și la noi Ansamblul fanfarelor „Soli Deo Gloria”. De asemenea, va fi cu noi la vestirea Cuvântului Evangheliei fratele Liviu Percy, președintele Societății Misionare Române și păstorul bisericii din Charlotte, NC. Totodată, vor fi cu noi tinerii de la biserica din Cleveland, care vor avea un program de cântări spre slava Domnului. Ne rugăm ca și azi, și duminica viitoare, și întotdeauna să fie în adunarea noastră o bucurie sărbătorească în cinstea Domnului Isus.

•Sora Violeta Stancu a ieșit din spital, dar urmează să aibe aproape zilnic tratament terapeutic pentru fractura avută.

•Să ne rugăm pentru fratele Aurel Flonta care e internat la Swedish Hospital într-o comă indusă temporar pentru revenirea sa medicală după atacul cardiac suferit.

•Spunem din inimă un Bun venit familiei Drăuceanu Cornel și Sana din călătoria făcută în România în vara aceasta.

Sâmbăta viitoare, 28 septembrie 2013

SOLI DEO GLORIA BRASS BAND

Remus Morosan, Music Director

presents

**3rd Romanian Christian
Band Festival of Chicago**

De la orele 6:00 pm la Biserica Pentecostală Bethania, 7301 N Caldwell Ave,
Niles, Illinois 60714.

„Fie Numele Domnului binecuvântat de acum și până în veac. De la răsăritul soarelui până la apusul lui, fie Numele Domnului lăudat!”
(Psalmul 113:2-3)



Program de închinăciune

1. Rugăciune de invocare
2. Cântări comune: Andre Ordeanu
3. Cor
4. Momente de rugăciune, Fredy Hegyeș
5. Cântare comună
6. Binecuvantare: fetița noul-născută Miriam Moșman este astăzi adusă la binecuvântare de părinții ei, Silviu și Lucia Moșman.
7. Cor
8. Poezie: Vasile Tămășan
9. Trio
10. Poezie, Ana Bud
11. Cor
12. Colecta + Cântare comună
13. Predică
14. Rugăciune de încheiere
15. Benedicție



✓ Dacă îmi cunosc bine inima azi, mai bine aș muri decât să trăiesc așa cum trăiam altădată, când eram un creștin cu numele doar, și când nu mă lasam folosit de Dumnezeu. (D.L. Moody).

✓ Vă spun că e ridicol să crezi că Dumnezeu Cel infinit în măreție Își lasă dinamita puterilor cerești în mâinile neglijente ale unor creștini care nu cunosc focul sfânt al mărturiei lui Hristos, nu poartă povara sufletească pentru mântuirea altora, și nu simt rușinea față de păcat. (John R. Rice)

✓ Filosofia care este predată astăzi în școli va fi filosofia guvernului de mâine. (A. Lincoln)

✓ Înainte de bătaie, sfințirea! Altfel în cortul tău ajunge nimicirea. (Iosua 7:13). (G. Campbell Morgan)

✓ Viața unui credincios al Domnului este mereu un du-te-vino! „*Veniți la Mine!*” (Matei 11:28); „*Duceți-vă în toată lumea!*” (Marcu 16:5). (Vance Havner)

✓ Zacheu avea picioare scurte, dar a fugit înaintea mulțimii când Isus trecea prin oraș. Picioarele scurte pot fi mai iuți decât picioarele lungi, dacă știi să le folosești. (Bob Jones Sr.)

✓ Tu cel care ești tată, fii atent cum trăiești, fiindcă atunci când tu dai un ocol curții lui Satana, fiul tău e gata să dea șapte. (Billy Sunday).

✓ Poate există păcate de care ți-e rușine să vorbești, dar nu există păcate pe care sângele lui Hristos să nu le poată spăla. (C. H. Spurgeon).

✓ Dovezile despre Dumnezeu pentru un om împietrit la inimă sunt ca un piaptăn scump dat unui chel. (R.T.)

Silvia Tărniceriu

Sora Silvia Tărniceriu a plecat la Domnul joi, 19 septembrie la 6 dimineața, având în jurul ei pe frații și surorile de corp veniți din România (Mihai, Margareta, Rodica, Costel, Victor și Mihaela, Stefan, Anna și Dănuț), și înconjurată de dragostea și rugăciunile multora care au cunoscut-o și au iubit-o. Serviciile de priveghi au fost vineri și ieri la Millersburg, Ohio; tot acolo are astăzi înmormântarea.

Silvia Tărniceriu s-a născut la 29 septembrie 1951 la Iași în familia lui Pricop și Elena Tărniceriu. L-a mărturisit pe Domnul Isus în apa botezului în 1967, și de atunci a fost neobosită în Biserica Lui, în distribuirea de cărți creștine și Biblii, pentru care a fost arestată și condamnată la doi ani închisoare, din care a făcut șase luni și jumătate, fiind eliberată în 1981. Doi ani mai târziu a reușit să ajungă în America unde a lucrat la Christian Aid Ministries în mijlocul unei comunități menonite foarte harnice în ajutorul dat săracilor din România. Din 2005 s-a ocupat de scrierea de cărți, misiune, și vizitarea multor biserici românești. În luna Mai anul acesta s-a întors din Australia, unde a încheiat un turneu mai lung în multe țări pe trei continente unde se află frați români, o călătorie istovitoare dar plină de roade bogate pentru Împărăția lui Dumnezeu. Dintre cărțile scrise de ea, „Dumnezeu Îmi Cunoaște Măsura”, și „Dumnezeu Îmi Cunoaște Cărarea”, aveau să fie urmate de a treia, „Dumnezeu Îmi Cunoaște Destinul”, carte care n-a mai apucat să fie scrisă.

Aș adăuga la aceste informații cuvintele pline de simțire ale fratelui Gicu Cotleț de la Christian Aid Ministries: *„Singurul lucru pe care a reușit cancerul să-l facă a fost să-i distrugă sănătatea dar nu a reușit să-i zdruncine credința. Silvia a luptat cu o dârzenie greu de povestit împotriva a 3 cancere. Primul a fost la sân în anul 2000, al doile în 2007 la colon iar al treilea a fost la ficat și a fost decoperit în iunie 2013. Prin credință și rugăciune ea le-a biruit pe primele două dar a fost învinsă de al treilea. Astăzi ea a fost îmbrăcată pentru prima dată în rochie de mireasă, o rochie împodobită cu mărgăritarele smereniei și pocăinței, o rochie aleasă cu migală de surorile ei dragi menonite. Miercuri seara am avut harul să fiu martor la ultimul zâmbet al Silviei. Cu toate că era sub influența morfinei a deschis ochii mari, iar noi toți i-am făcut din mână după care cu un zâmbet scurt a adormit din nou. Au mai trecut doar 6 ore și Silvia a plecat pentru totdeauna de pe strada noastră, lăsând în urmă o mărturie greu de egalat. Astăzi Domnul a încălțat-o cu cea mai frumoasă pereche de patofi ce Silvia n-a purtat niciodată. Sunt sigur că Dumnezeu i-a cunoscut măsura pantofilor ei dar i-a cunoscut și măsura suferinței.”*

Silvia Tărniceriu, cea harnică, iubită și credincioasă, s-a dus, după făgăduința pe care o avem din partea Domnului, la locul pregătit de El în slavă împreună cu toți sfinții Lui, acolo unde „Mielul, care stă în mijlocul scaunului de domnie, va fi Păstorul lor, îi va duce la izvoarele apelor vieții, și Dumnezeu va șterge orice lacrimă din ochii lor” (Apoc. 7:17).

